PA3JIEJI: KBAJIPATHBIE YPABHEHUA

Tema: ypaBHeHI/IH NMPUBOJAMMBIC K KBa/IPATHBIM

Heab o0yuenusi: 8.3.5.1 pemars ApoOHO-pAITMOHATILHBIC YPAaBHEHUS

Kpurepnuii ouennBanusi: Ooyuarowutics
» BpImonHseT 3aMeHy IEPEMEHHOM B YPaBHEHHH
» Haxoaut penieHne ypaBHEHUSI.

YPOBeHb MBIC/IUTC/IbHBIX HABBIKOB: HpI/IMeHeHI/Ie

3ananue
Pemnre ypaBHEeHHE IPUBOAMMOE K KBAIPATHOMY:

a) x—6yx—27=0;
b) 2(x*—1)?—4(x*—1) —96 = 0.

HMeckpunrop: Obyuarowuiics:

BrinosHseT 3aMmeHy nepeMeHHOM;

Pemaet nonyuduBiieecs: KBaJipaTHOE ypaBHEHHUE;

Haxoaut kopHu KBagpaTHOTO ypaBHEHHUS,

Hcnonb3ys 3aMeHy nnepeMeHHOM, HaXOAUT KOPHU MEPBOHAYAIIBHOTO YpaBHEHHUS;
Hckmrouaer U3 yncna ero KOpHel MOCTOPOHHUE KOPHU,

3anuChIBaeT OTBET.
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